
Za zelenými dveřmi
listopad 2009 ­ leden 2010

Máme kliku

18.1.2010 proběhla historicky první
večeře pro partnery Green Doors,
při které jsme jim poděkovali za
spolupráci a představili záměr
sdružení pro rok 2010. Tím je otevření
nové vegetariánské restaurace
v centru Prahy. A právě na této večeři
bylo možné ochutnat kulinářské

A následuje pozvánka – 17.3.2010 se v
Lucerna Music Baru uskuteční
benefiční koncert pro Green Doors ve
spolupráci s Nadací Divoké husy a firmou
Because. Nenechte si tuto akci ujít.
Zahrají Vám kapely ZOO a Dick O Brass.
Vstupenky budou k dostání jak v
předprodeji (170 Kč), tak poté na místě
(250 Kč). Těšíme se na Vás!
Více informací na Facebookové stránce
Green Doors o.s.

Klíčové události

Klub V. kolona se v prosinci 2009 zúčastnil akce
„Starobohnické vánoční těšení“. Návštěvníci tak měli šanci
ochutnat novinky ze sortimentu V. kolony – pečené čaje či
medovinu.

Green Doors má profil na Facebooku!!!!!
Neváhejte a připojte se mezi naše
přátele.

speciality, které se budou v restauraci podávat. Atmosféra byla
komorní a příjemná.



10 let oslavily „Spřátelené
kavárny“. Tyto kavárny
slouží jako mezistupeň při
začleňování klientů na běžný
trh práce. Klienti si mohou
vyzkoušet, jaké to v normální
práci bude, ale jen tak na
nečisto.
První kavárnou, se kterou
jsme začali spolupracovat, byl

Spřátelené kavárny nejsou jediným projektem O.s. Green Doors,
který slavil výročí. Sociální poradna v Klubu V. kolona funguje
již pátým rokem. Tato poradna poskytuje bezplatné základní i
odborné poradenství nejen klientům sdružení, ale také jejich
rodinám či široké veřejnosti.

Klíčovou dírkou

delegace, složená z vysokých
úředníků arménského
Ministerstva práce a sociálních
věcí a představitelů Agentury
pro hodnocení postižení, se
přijela seznámit s činností
Green Doors.

Za spolupráci a podporu děkujeme firmám:
Ahold, a.s., Because s.r.o., Peal, a.s., RWE Transgas, a.s., Pivovary Staropramen, a.s., Nadace
Divoké husy, Nadace Charty 77, Nadační fond Veolia, Stonehouse s.r.o., Výbor dobré vůle ­
Nadace Olgy Havlové. Za mediální spolupráci děkujeme časopisu Esprit, Měsíčníku Osmička,
Rádiu 1 a Rádiu Classic, a.s.

Klub 2. LF UK U vojáka. Nyní spolupracujeme s těmito
spřátelenými pracovišti – Dobrá trafika, Kavárna s galerií
Kolíbka, Kafárna „Na kus řeči“, Divadlo Dobeška, Kavárna
Kabát, Pekárna Fees, Zahradnictví Covenant a Toulcův
dvůr.
Doufáme, že se nám bude i nadále dařit spolupracovat s našimi
dlouhodobými partnery a rozšiřovat další možnosti při
zaměstnávání klientů.

8.12.2009 navštívila O.s. Green Doors, konkrétně Klub V. kolona,
arménská delegace, která se účastnila projektu „Evropský
model hodnocení postižení a sociální integrace“. Tato




